
 

 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
                                                                    

 

Від  30.08.2022                                         м.Бурштин                                                № 163 

 

 

Про призначення стипендії  

Бурштинської міської ради  

в галузі освіти для обдарованих дітей  

 

 

Керуючись ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом 

Міністерства освіти і науки України № 631 від 15 липня 2022 р. «Про нагородження 

переможців ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про стипендію Бурштинської 

міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей міста Бурштина та с.Вигівки, 

затвердженого рішенням міської ради від 28.11.2018 р. № 06/62-18, виконком міської ради 

вирішив: 

 

1. Призначити з 01.09.2022 р. по 31.12.2022 р. стипендію Бурштинської міської ради в 

галузі освіти для обдарованих дітей в розмірі 300 гривень щомісяця: 

 В****** Юлії Андріївні, учениці 11 класу Бурштинського ліцею №2, за зайняте 

перше місце в ХІІ Міжнародному мовно-літературному конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка; 

 М****** Анастасії Михайлівні, учениці 9 класу Бурштинського ліцею №2, за зайняте 

третє місце в ХІІ Міжнародному мовно-літературному конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Т.Шевченка. 

2. Відділу освіти і науки Бурштинської міської ради (Іванна Томин) визначити 

отримувачами стипендії юридичних представників неповнолітніх дітей та провести 

відповідні розрахунки. 

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання цього рішення 

покласти на начальника відділу освіти і науки Бурштинської міської ради 

(Іванну Томин). 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Володимира Чуйка. 

 

 
 

 

 

Міський голова                                                                                          Василь АНДРІЄШИН 


